

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 39(10437)

9 октября 2018г.

Цена свободная

14 октября – День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности! Дорогие ветераны отрасли! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы трудитесь в жизненно важной для государства отрасли экономики. Достигнутые результаты в агропромышленном секторе определяют уровень продовольственной безопасности страны. Ваша продукция востребована в каждом доме и в каждой семье.

Вы заслуженно можете гордиться своей работой. Сегодня в Тверской области отрасль сельского хозяйства входит в число лидеров по темпам роста объемов продукции, реализации масштабных, современных проектов федерального уровня.

Уверен, что вместе мы продолжим решать важнейшие задачи, связанные с вводом в оборот неиспользуемых земель, модернизацией производственных мощностей, наращиванием объемов выпуска и сбыта экологически чистой продукции, сделанной в тверском регионе.

Благодарю всех, кто трудится на земле, на фермах и перерабатывающих предприятиях, за ежедневную напряженную и нужную для всех работу, за преданность делу и подлинную заботу о настоящем и будущем своего края.

Желаю вам здоровья, добра и счастья, реализации всех планов и успехов во благо Тверской области и всей России.

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие труженики и ветераны агропромышленного комплекса!
Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Далеко не каждый человек способен работать на селе, ведь труд сельских тружеников особенный и невозможен без любви к земле и преданности своему делу. Самоотдача работников сельского хозяйства заслуживает огромного уважения и признания.

Желаю всем, кто трудится на селе, крепкого здоровья и счастья, достатка и процветания, благоприятных погодных условий и успехов во всех начинаниях! Пусть ваш нелегкий труд принесет новые достижения и признание благодарных земляков.

В.В. ДАНИЛОВ,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

На приеме у депутата

28 сентября в администрации Весьегонского района прием граждан провел депутат Законодательного Собрания Тверской области В.В. Данилов. Жители, пришедшие на прием, обращались к депутату за оказанием помощи в трудной жизненной ситуации и проблемах, связанных с ЖКХ. Так, одна из заявителей пожаловалась на то, что в МКД ее лоджию сверху заливает водой, ее обращения в управляющую компанию успеха не возымели. Этот вопрос взял на контроль глава Весьегонского района А.В. Пашуков, который также участвовал в приеме граждан.

После окончания приема В.В. Данилов участвовал в открытии спортивной площадки, оборудованной в д. Стрелица Егонского сельского поселения.

С. КОНДРАШОВ

Труженикам села – низкий поклон!

Дорогие работники сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

Примите поздравления по случаю
вашего профессионального праздника –
Дня работников сельского хозяйства и
перерабатывающей промышленности.

Испокон веков и до сегодняшних дней труд крестьянина, хлебороба остается самым важным на планете, но и самым нелегким. Это праздник не только работников сельского хозяйства, но и всех жителей села. Всех, кто от зари до зари, без выходных дней и отпусков, трудится на земле, выращивает хлеб и овощи, поставляет на наши столы молоко, мясо и другие продукты питания.

Несмотря на сложные условия, в которых находится современный агропромышленный комплекс, работники сельского хозяйства остаются примером трудолюбия и стойкости, верности и преданности своему делу.

Спасибо всем труженикам села, особенно низкий поклон ветеранам, передовикам производства за самоотверженный труд.

Желаем вам благоприятных условий на будущий сельскохозяйственный год. Крепкого вам здоровья и радостного настроения, хороших перемен в жизни и уверенности в завтрашнем дне!

Глава района А.В. ПАШУКОВ

Глава г. Весьегонска В.А. КОМАРОВ

Из династии хлеборобов



С 1999 года, согласно Указу Президента РФ, у тружеников полей и ферм, фермерских хозяйств, руководителей и специалистов сельскохозяйственных предприятий, ученых-аграриев, сельской интелигенции, работников пищевой и перерабатывающей индустрии появился свой собственный профессиональный праздник – День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В этом году в стране он отмечается 14 октября.

О тружениках села не так часто пишут в центральных газетах, редко показывают по телевидению, да они и не особенно любят публичность: им просто некогда рассказывать о себе. Работа в поле и

на ферме не позволяет расслабиться ни на минуту. Именно поэтому столь тяжелый труд, передаваемый как профессия из поколения в поколение, вызывает глубокое уважение. Трудовыми династиями хлеборобов, земледельцев, животноводов всегда гордился и гордится наш район. В колхозе «Новая жизнь» таких трудолюбивых, преданных своему краю людей и династий немало. Один из продолжателей династии хлеборобов – Михаил Сергеевич Костерев.

(Продолжение на 4 странице)

На снимке: М.С. Костерев
Фото из социальной сети "Одноклассники"

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин подписал закон, повышающий пенсионный возраст для россиян. Об этом сообщает пресс-служба Кремля. Таким образом, с 2019 года в России начнется поэтапное повышение пенсионного возраста: для женщин возраст выхода на пенсию составит 60 лет, для мужчин – 65 лет.

Право на досрочный выход на пенсию будут иметь многодетные матери при наличии 15 лет страхового стажа. Отдельные меры также прописаны для лиц, работавших в районах Крайнего Севера (для мужчин пенсионный возраст повышается с нынешних 55 лет до 60, а для женщин – с 50 до 55 лет).

Президент России Владимир Путин опередил президента США Дональда Трампа в рейтинге мирового доверия. В том, что господин Путин грамотно выстраивает внешнюю политику, уверены 30% опрошенных (четвёртая позиция). Действия господина Трампа вызывают доверие у 27% респондентов (пятая позиция). Первую строчку рейтинга занимает канцлер Германии Ангела Меркель. На втором месте – президент Франции Эмманюэль Макрон, третье место досталось председателю КНР Си Цзиньпину, сообщает «Коммерсантъ».

«Газпром» направил на финансирование «Турецкого потока» еще 125 млрд. руб., информирует «Коммерсантъ».

Пресс-секретарь Президента России Дмитрий Песков вновь не стал комментировать информацию о подозреваемых в отравлении Сергея и Юлии Скрипалей в Солсбери, отметив, что Кремль больше не будет вести дискуссии со СМИ по этой теме и о личностях подозреваемых, поскольку нет каких-либо подтверждений, кроме выдвигаемых предположений, информирует РИА «Новости».

Правительство подготовило проект бюджета на 2019–2021 годы и озвучило новые суммы выплат и пособий. Минимальный размер оплаты труда вырастет с нового года на 117 рублей и составит 11280 рублей. В бюджет также заложен рост МРОТ в 2020г. на 2,9% и в 2021г. на 2%. Минимальное пособие по безработице вырастет с 1 января 2019г. с 850 руб. до 1500 руб., максимальное – с 4900 руб. до 8000 руб., но давать его будут лишь полгода. А пособие по безработице для людей предпенсионного возраста (за 5 лет до выхода на пенсию) составит 11280 руб., то есть будет равно МРОТ и прожиточному минимуму.

(АиФ, № 39, 26 сентября-2 октября 2018г.)

Маткапитал не индексируется четвертый год подряд. В 2019г. он тоже останется на прежнем уровне – 453 тыс. руб., но уже в 2020г. запланирован его рост до 470 тыс. руб., а в 2021г. – до 489 тыс. руб. Разница – 36 тыс. руб.

(АиФ, № 39, 26 сентября-2 октября 2018г.)

Расходы на материальную мотивацию чиновников в 2019–2021 года могут превысить 630 млрд. руб., следует из проекта федерального бюджета. Это по 4500 руб. с каждого жителя РФ, включая пенсионеров и детей.

(АиФ, № 39, 26 сентября-2 октября 2018г.)

Мемориальная доска памяти российского революционера, председателя Петроградской ЧК Моисея Соломоновича Урицкого открылась в здании Главного штаба в Санкт-Петербурге на месте его убийства, сообщает ТАСС.

Двойная «цифра»

Жители Верхневолжья смогут бесплатно смотреть второй мультиплекс раньше, чем в других регионах России

Галина АНДРЕЕНКО

В Тверской области в октябре текущего года повсеместно будет обеспечена возможность смотреть цифровое эфирное телевидение.

Вы можете возразить, что оно и сейчас доступно: 10 федеральных телеканалов, так называемый первый мультиплекс. В этот пакет входят «Первый канал», «Россия 1», «Матч ТВ», «НТВ», «Петербург – 5 канал» «Россия К», «Россия 24», «Карусель», «Общественное телевидение России», «ТВ Центр», а также три радиоканала: «Вести FM», «Маяк» и «Радио России». Так вот в октябре к ним прибавится второй мультиплекс, а это еще 10 каналов.

В любом населенном пункте региона будут доступны 20 телеканалов в высочайшем качестве. Это особенно важно для жителей сельских районов – у них, в отличие от тех, кто обосновался в крупных городах, не было особого выбора, что смотреть по телевизору. Кабельные сети для телевещания в деревню никакая компания не потянет, да и в городе не все могут себе позволить каждый месяц платить абонентскую плату за кабельное ТВ. За спутниковое телевидение надо платить раз в год, но приобретение необходимого оборудования обойдется в кругленькую сумму, а потом его надо еще периодически обслуживать. И ни то, ни другое не дает возможности смотреть региональные новости, поэтому абоненты такого ТВ больше знают о том, как живет Москва, а не их родной регион, который просто не попадает в сетку такого вещания.

Артур БАБУШКИН, председатель постоянного комитета по социальной политике Законодательного собрания Тверской области:

– Регион идет в ногу со временем, у жителей Верхневолжья появилась возможность получать современный цифровой сигнал и качественное изображение 20 телеканалов. Местной власти и депутатскому корпусу необходимо широко проинформировать население об этой возможности. А молодое поколение может позаботиться о том, чтобы помочь старшим членам семьи подключиться к новому формату телевизионного вещания.

Чтобы жители страны могли бесплатно смотреть больше каналов в отличном качестве – а «картинка» цифрового телевещания заметно отличается от аналогового, потому что современные технологии ушли далеко вперед, – в России с 2019 года будет запущен второй мультиплекс. В него включены «СТС», «НТВ», «РенТВ», «Пятница», «Спас», «Домашний», «Звезда», «ТВ 3», «Мир», «МузТВ». Трансляцию осуществляют Российская телевизионная и радиовещательная сеть (РТРС).

Перевод сетей телерадиовещания на цифровые технологии в нашей стране идет в соответствии с федеральной целевой программой «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009–2018 годы». В результате ее реализации прием обязательных общедоступных телеканалов без абонентской платы станет возможен во всех населенных пунктах России. Для создания инфраструктуры цифрового вещания построено около 10000 передатчиков,



больше 5000 объектов, более 3600 из которых были возведены с нуля.

В Тверской области строительством и эксплуатацией цифровой эфирной телесети за-

межу городом и селом будет сложено. Даже в деревне, где живет всего один человек, можно будет смотреть 20 федеральных телеканалов, причем бесплатно. Поэтому необходимость тратить бюджетные средства на поддержание устаревающих форматов вещания отпадает.

«Аналог» будет постепенно вытесняться «цифрай» вплоть до полного отключения, как уже сделано во многих странах мира. Телезрителям надо быть готовыми к этому и лучше уже сейчас шагать в ногу со временем. Особых усилий или затрат не потребуется.

Большинство современных телевизоров поддерживают стандарт вещания DVB-T2, в котором транслируются бесплатные мультиплексы. Но, если телевизор старого образца, придется дополнительно установить специальную цифровую приставку. Прием бесплатного цифрового эфирного телевидения обеспечивает антenna дециметрового диапазона.

Она может быть коллективной или индивидуальной, наружной или комнатной – в зависимости от условий проживания. Стоимость такой антенны начинается от 300 рублей, цифровой приставки – от 700 рублей. Все это можно приобрести в магазинах, торгующих электроникой, затраты разовые, далее платить ни за что не придется.

Это новый этап развития телевидения во всем мире. На смену аналоговому телевещанию приходит цифровое – при более высоком качестве изображения оно требует меньшего частотного ресурса, а значит, меньших затрат. К тому же цифровой эфирный сигнал доступен вне зависимости от удаленности и размера населенного пункта. И, кстати, отказ от аналогового ТВ позволит освободить частоты, которые можно будет использовать для внедрения третьего мультиплекса. Его пока нет в федеральной целевой программе, но гипотетически он возможен.

Горячая линия

Вопросы о подключении цифрового эфирного вещания можно круглосуточно задавать по бесплатному номеру 8-800-220-2002. Специалисты горячей линии РТРС готовы рассказать о цифровом телевидении, объяснить, как правильно выбрать и подключить приемное оборудование.

Подробную информацию о «цифре» можно найти на специализированном сайте РТРС: [СМОТРИИФРУ.РФ](http://smotriifru.ru/) или <http://tver.rtrs.ru/> И следите за публикациями в газете, мы подготовили для вас цикл материалов по переходу на цифровое вещание.

энергетика

Учения с сетями

В Тверской области продолжаются масштабные учения энергетиков. В ходе их проведения к 1 октября вдоль линий электропередач уже расчищено 1968 га просек.

Учения начались 22 сентября и продлятся три месяца. К середине декабря во всех районах Верхневолжья намерены расчистить более 6,5 тыс. гектаров просек вдоль воздушных линий электропередач и обновить 530 км ЛЭП с заменной неизолированного провода на самонесущий изолированный. Это позволит снизить аварийность, минимизировать риски возникновения перебоев в электроснабжении из-за неблагоприятных погодных условий.

– От состояния сетей зависит многое – комфорт жителей, работа промышленности, социальных объектов. Чтобы сделать их работу более стабильной, и проводятся эти учения, – отметил присутствовавший на церемонии открытия учений полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Игорь Щеголев. – Рассчитываю, что в итоге будут не только решены поставленные задачи, но и отложена работа коллектива. Чтобы было максимально сокращено время ликвидации аварий и энергия как можно быстрее начала поступать потребителям.

– Самая главная цель для нас – повысить удовлетворенность населения качеством электроснабжения. Уверен, результаты учений лягут в основу лучших практик, связанных с обеспечением устойчивого энергоснабжения субъектов Российской Федерации, – сказал губернатор Игорь Руденя на совещании, которое перед началом учений провел генеральный директор, председатель правления ПАО «Россети» Павел Ливинский. На совещании присутствовал также заместитель министра энергетики РФ Андрей Черезов.

Стороны обсудили реализацию программы модернизации электросетевого комплекса Верхневолжья с объемом финансирования более 5 млрд рублей. В ее рамках предусмотрены мероприятия по строительству, реконструкции электросетевого хозяйства, внедрению ресурсосберегающих технологий.

Павел Ливинский назвал учения в Тверской области одним из приоритетных в настоящее время направлений работы компании «МРСК-Центр».

– Мы выделяем три приоритета: это мероприятия по повышению надежности электросетевого комплекса, подготовка энергокомплекса к зиме и учения с мобилизацией 5 тысяч человек. Приводим в нормативное состояние просеки, проводим ремонт трансформаторов, замену опор – все, что необходимо для обеспечения надежного энергоснабжения, – отметил гендиректор ПАО «Россети».

На территории региона одновременно работают более 5100 человек, задействовано свыше 850 единиц техники. При поддержке Правительства Тверской области определены места размещения участников учений, решены вопросы резервного электроснабжения потребителей на время проведения работ, а также оповещения о них населению.

Помимо энергетиков, в учениках задействованы специалисты и техника МЧС России по Тверской области, ГБУ «Тверьлес» и лесозаготовительных предприятий региона. От лесной отрасли это 53 бригады, 605 человек, 70 единиц техники, запланировано расширение 1 тыс. га просек.